
Sport Offerings
Total Respondents

League Tourn Both Any League Tourn Both Any League Tourn Both Any

Basketball 17 8 8 17 18 12 12 18 15 3 3 15
100% 47% 47% 100% 100% 67% 67% 100% 100% 20% 20% 100%

Bowling 2 2 0 4 2 1 0 3 1 2 1 2
12% 12% 0% 24% 11% 6% 0% 17% 7% 13% 7% 13%

Broomball 0 1 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0
0% 6% 0% 6% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%

Dodgeball 10 7 4 13 6 11 2 15 5 9 3 11
59% 41% 24% 76% 33% 61% 11% 83% 33% 60% 20% 73%

Fantasy Sports 7 6 3 10 7 2 0 9 3 6 1 8
41% 35% 18% 59% 39% 11% 0% 50% 20% 40% 7% 53%

Flag Football 17 6 6 17 18 7 7 18 14 5 4 15
100% 35% 35% 100% 100% 39% 39% 100% 93% 33% 27% 100%

Golf 2 4 0 6 1 4 1 4 0 1 0 1
12% 24% 0% 35% 6% 22% 6% 22% 0% 7% 0% 7%

Inclusive Sports 1 4 0 5 2 5 1 6 0 3 0 3
6% 24% 0% 29% 11% 28% 6% 33% 0% 20% 0% 20%

Kickball 11 5 2 14 8 8 1 15 8 5 1 12
65% 29% 12% 82% 44% 44% 6% 83% 53% 33% 7% 80%

Outdoor Adventure 0 2 0 2 0 1 0 1 1 4 0 5
0% 12% 0% 12% 0% 6% 0% 6% 7% 27% 0% 33%

Pickleball 7 12 5 14 6 12 2 16 4 10 2 12
41% 71% 29% 82% 33% 67% 11% 89% 27% 67% 13% 80%

Racquetball 2 5 0 7 2 3 0 5 1 3 1 3
12% 29% 0% 41% 11% 17% 0% 28% 7% 20% 7% 20%

Soccer - Indoor 12 4 2 14 12 4 2 14 6 2 1 7
71% 24% 12% 82% 67% 22% 11% 78% 40% 13% 7% 47%

Soccer - Outdoor 17 5 5 17 17 5 5 17 13 5 4 14
100% 29% 29% 100% 94% 28% 28% 94% 87% 33% 27% 93%

Softball 12 3 1 14 9 4 1 12 7 6 2 11
71% 18% 6% 82% 50% 22% 6% 67% 47% 40% 13% 73%

Spikeball 3 12 1 14 1 15 0 16 1 10 0 11
18% 71% 6% 82% 6% 83% 0% 89% 7% 67% 0% 73%

Swim 0 2 0 2 0 1 0 1 0 1 0 1
0% 12% 0% 12% 0% 6% 0% 6% 0% 7% 0% 7%
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Sport Offerings
Total Respondents

League Tourn Both Any League Tourn Both Any League Tourn Both Any

Tennis 7 7 2 12 6 4 0 10 1 4 0 5
41% 41% 12% 71% 33% 22% 0% 56% 7% 27% 0% 33%

Volleyball - Indoor 17 1 1 17 16 3 1 18 14 5 4 15
100% 6% 6% 100% 89% 17% 6% 100% 93% 33% 27% 100%

Volleyball - Sand 11 5 2 14 10 8 2 16 10 4 3 11
65% 29% 12% 82% 56% 44% 11% 89% 67% 27% 20% 73%

Ultimate 11 6 1 16 5 5 1 9 2 4 0 6
65% 35% 6% 94% 28% 28% 6% 50% 13% 27% 0% 40%

Unified Sports 5 2 0 7 6 1 0 7 0 2 0 2
29% 12% 0% 41% 33% 6% 0% 39% 0% 13% 0% 13%

Wallyball 1 1 0 2 0 4 0 4 1 3 0 4
6% 6% 0% 12% 0% 22% 0% 22% 7% 20% 0% 27%

Wiffleball 2 5 0 7 0 3 0 3 3 5 0 8
12% 29% 0% 41% 0% 17% 0% 17% 20% 33% 0% 53%
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